



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ВТОРНИК, 30 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА

№ 19 (13.616)

Цена в розницу - свободная

КАШКАДАРЬЯ:

ВЕСОМЫЕ РЕФОРМЫ НА ПУТИ ПОВЫШЕНИЯ БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев с целью ознакомления с ходом социально-экономических реформ, осуществляющей созидательной и благоустроительной работой на местах, а также диалога с народом 28 января прибыл в Кашкадаргинскую область.

Кашкадаринская область занимает важное место в экономическом развитии нашей страны. В области действуют 50 крупных промышленных предприятий, 57 совместных предприятий, более 14 960 субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, 20 333 фермерских, 19 917 деиханских хозяйств.

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев в ходе поездки в Кашкадаринскую область 24–25 февраля 2017 года ознакомился со многими перспективными проектами, дал необходимые поручения по социально-экономическому развитию региона. За минувший с тех пор неполный год в области реализовано множество перспективных проектов, предусматривающих развитие отраслей экономики, модернизацию производства, здравоохранение новых мощностей.

В 2017 году объем валового регионального продукта в области составил 17 триллионов 366 миллиардов сумов. В рамках программы занятости было создано более 70 тысяч новых рабочих мест. Реализовано 2 711 проектов, в том числе 776 – в промышленности, 1 115 – в сфере оказания услуг и 820 – в сельском хозяйстве.

Глава нашего государства начал поездку по области с ознакомлением с деятельностью предприятия по переработке плодово-ягодной продукции «Дармон шарбати» Яккабагского района.

Выращенные в благодатной Кашкадаринской области разнообразные овощи и фрукты богаты полезными элементами, обладают высокими вкусовыми качествами и отменными характеристиками, пользуются неизменным спросом как в нашей стране, так и за рубежом.

Предприятие «Дармон шарбати» введено в строй в августе 2017 года. Здесь производится 12 тонн продукции в день. Современное энергосберегающее оборудование способно перерабатывать за сутки до 20 тонн фруктов и овощей. Сейчас на предприятии, в основном, выпускается яблочный, тыквенный и морковный сок. В дальнейшем планируется наладить выпуск сока из винограда, граната и ряда овощей.

Президент нашей страны ознакомился с технологическим процессом на предприятии. Внедренные здесь современные технологии обеспечивают высокую производительность труда и качество продукции. Готовая натуральная продукция фасуется в пакеты по 1,5 и 3 литра. На предприятии работают выпускники профессиональных колледжей.

Натуральные соки, выпускаемые на предприятии, вызывают большой интерес у зарубежных покупателей.

ДЕЛЕГАЦИЯ НАШЕЙ СТОЛИЦЫ ПОСЕТИЛА ЛАТВИЮ И ЛИТВУ

На днях узбекская делегация во главе с первым заместителем хокима города Ташкента Н. Хусановым посетила Латвию и Литву.

В ходе встреч представители общественно-политических кругов и бизнес-сообщества прибалтийских стран ознакомились с осуществляемыми в Узбекистане преобразованиями, направленными на дальнейшее устойчивое развитие страны во всех сферах, в том числе создание благоприятных условий для иностранных инвесторов.

Представители Латвии и Литвы высоко оценили проводимые в нашей стране под руководством Президента Шавката Мирзиёева реформы, которые преследуют главную цель – повышение благосостояния народа.

По итогам проведенных встреч **мэр Риги Нил Ушаков** весьма положительно охарактеризовал осуществляемые в нашей стране процессы, которые призваны обеспечить дальнейшее устойчивое развитие Узбекистана.

По его словам, латвийская столица заинтересована в дальнейшем развитии побратимских связей с Ташкентом. В этом контексте важным является обмен между сторонами передовым опытом в вопросах городского управления, привлечения инвестиций, развития туризма, улучшения экологической ситуации.

Глава муниципального предприятия по общественному транспорту «Rigas Satiksme» Л. Беменс отметил, что за последние годы в Риге накоплен значительный опыт по эффективному управлению общественным транспортом. При этом данная сфера продолжает совершенствоваться на постоянной основе.

В этой связи была организована подробная презентация по организации автопарковок в Риге. Как было сообщено в частности, в городе организовано 6300 стоянок, установлен 301 автомат по оплате парковки.

Генеральный директор компании «IMS» по переработке рыбы В. Кочетков ознакомил с деятельностью своего предприятия, в том числе производственным процессом. В ходе встречи обсуждены в частности возможности сотрудничества по вопросам налаживания в Узбекистане производственных мощностей по переработке рыбы. По словам предпринимателя, IMS готова оказать содействие в изучении возможностей использования разводимых в Узбекистане рыб в искусственных водоемах при производстве консервированной продукции, а также экспортного потенциала отрасли.

(Окончание на 2-й стр.)

ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ УЗБЕКИСТАНА ОЦЕНИЛИ СВОИ ДОСТИЖЕНИЯ В 2017 ГОДУ

В 2017 году более половины предпринимателей Узбекистана реинвестировали полученную ими прибыль в основной капитал своих предприятий в целях модернизации и расширения производственных мощностей, закупки современного оборудования и запуска производства инновационной и конкурентоспособной продукции.

Эти данные были получены в ходе социологического опроса на тему «Деловая среда Узбекистана глазами предпринимателей», организованного Центром изучения общественно-государственного мнения «Ижтимоий фикр». Данное социологическое исследование, в рамках которого опрошены предприниматели из разных сфер бизнеса, было проведено во всех регионах страны. Оно позволило определить степень удовлетворенности предпринимателей и фирмкеров страны условиями и результатами своей деятельности, узнать их мнения о работе государственных органов по улучшению деловой среды, осуществляющейся в рамках Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах.

Результаты опроса предпринимателей и фирмкеров показали, что они в подавляющем большинстве положительно оценивают деловую среду, отмечают улучшения, ставшие результатом осуществляемых под руководством Президента нашей страны эффективных реформ, стимулирующих развитие частного сектора и обеспечивающих равные возможности для всех предприятий. Так считают 84,7 процента опрошенных.

По их мнению, особое значение для дальнейшего повышения качества, доступности и прозрачности оказания государственных услуг субъектам предпринимательства, стимулируют не утешать, а показывать свои доходы. Большинство опрошенных оказались довольны качеством банковских услуг. Вместе с тем, как показало исследование,

банки все еще не заинтересованы в долгосрочном кредитовании предпринимательских структур, а без этого невозможно осуществить модернизацию производства на основе внедрения высоких технологий и обеспечить выпуск конкурентоспособной продукции.

Полученные данные позволяют судить о резком снижении числа проверок, проводимых государственными органами на предприятиях, о том, что сами проверки стали носить более профилактический и консультативный характер, помогают находить и устранять разные недочеты. Несмотря на это, многие опрошенные все же сталкивались с фактами коррупции со стороны контролирующих органов. На этом фоне растет правовая грамотность предпринимателей, их уверенность в своей правовой защищенности. Так, каждый третий опрошенный в случае нарушения или ущемления его прав готов обратиться в Виртуальную приемную Президента Узбекистана, прокуратуру или местный хокимият для защиты своих законных прав.

В целом опрос показал, что институциональное строительство, инициированное на основе принятой Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах, нашло широкую поддержку у предпринимателей и фирмкеров страны.

По материалам Центра «Ижтимоий фикр» подготовил Роман БОНДАРЧУК, корр. УЗА.

ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ ГОСПОДИНУ ШАВКАТУ МИРЗИЁЕВУ, ПРЕЗИДЕНТУ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Ваше Превосходительство,
Уважаемый Президент!

Для меня большая честь выразить Вам и народу Узбекистана мои искренние поздравления и наилучшие пожелания в связи с победой сборной команды на чемпионате Азии по футболу среди молодежи до 23 лет в Китае.

Ваша страна первой из Центральноазиатского региона выиграла чемпионат Азии по футболу среди молодежи до 23 лет. Вся команда заслуживает похвалы за свою захватывающую игру и демонстрацию волевого характера в ходе чемпионата.

Я уверен, что эти игроки сыграют ключевую роль в продвижении футбола Узбекистана в ближайшие годы и станут гордостью вашей нации и всей Азии.

Я не сомневаюсь, что при поддержке руководства Республики Узбекистан узбекский футбол достигнет еще более высоких рубежей.

Я заверяю Вас в моей полной поддержке ускоренного развития и продвижения футбола в вашей прекрасной стране.

С наилучшими пожеланиями,

Салман Бин Эбрахим Аль ХАЛИФА,
Президент АФК,
вице-президент ФИФА.



В СТРАНЕ

• В Каракалпакском государственном академическом музыкальном театре имени Бердаха прошел вечер, посвященный 80-летию со дня рождения Первого Президента нашей страны Ислама Каримова. В его рамках состоялись показ документального фильма «Архитектор независимости», выступление супруги Первого Президента Т. Каримовой, концерт с участием мастеров искусств и молодых талантов.

• В образовательных учреждениях, махаллях, трудовых колlettivах Ферганской области проводятся мероприятия, посвященные жизни и деятельности Первого Президента. В прошедшем в Фергане презентации книги о жизни и деятельности Ислама Каримова участвовали представители государственных и общественных организаций, ученые, литераторы и молодежь.

• В Самарканде начало работу ООО «Avtotest Samarcand». С 1 января 2018 года установлен порядок, в соответствии с которым лица, управляющие автотранспортными средствами, принадлежащими юридическим лицам, обязаны проходить повышение квалификации один раз в два года. Данный учебный комплекс организован в целях обеспечения исполнения этой задачи. За короткий срок обществом заключены договоры с более чем 390 юридическими лицами по повышению квалификации около 3000 водителей.

• Самолет «Boeing 787 Dreamliner» японской авиакомпании, который совершил рейс из Хельсинки в Токио, экстренно приземлился в аэропорту вылета. Воздушное судно вернулось по техническим причинам. В небе у самолета загорелся один из двигателей. В момент инцидента на борту лайнера находились 164 пассажира и 13 членов экипажа. Началась паника. Экипаж удалось благополучно посадить судно на одном двигателе. Это произошло через полтора часа после взлета.

• В ООН заявили, что человечеству грозит нехватка качественной и безопасной еды. Об этом же говорят и продовольственная и сельскохозяйственная организация ООН (ФАО). Между тем в мире разрабатывают современные технологии, которые позволят накормить всех, однако не обеспечат качество еды. Эксперты утверждают, что даже в развитых странах пищевые производства небезопасны. В ВОЗ отметили, что из-за некачественных продуктов ежегодно заболевают 600 млн. человек.

• Португальский футболист, форвард мадридского «Реала» Криштиану Роналду получил травму лица во время чемпионата Испании. Инцидент произошел во время игры «Реала» с «Депортиво». Криштиану Роналду во время матча, предположительно, случайно ударил по голове ногой один из игроков команды «Депортиво». Португальский футболист получил рассечение брови, ему оказали помощь медики. Несмотря на инцидент, игра в скором времени продолжилась.

КАШКАДАРЬЯ:

ВЕСОМЫЕ РЕФОРМЫ НА ПУТИ ПОВЫШЕНИЯ БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В караван-сарайе «Коба» на площади Оксарой Президент нашей страны ознакомился с проектами, направленными на дальнейшее развитие экономики области. Проекты будут реализованы в различных отраслях экономики, все они нацелены на повышение уровня жизни и благосостояния населения.

Сперва был представлен план строительства объектов туристической инфраструктуры Кашкадарьинской области в 2018–2019 годах. Программа предусматривает реализацию 167 проектов, включая строительство гостиниц, оказание транспортных услуг, создание рекреационно-развлекательных зон, реставрацию историко-культурных памятников. Государственный комитет Республики Узбекистан по развитию туризма представил проект развития экологического и этнографического туризма, превращения в туристическую зону местности, где родился Амир Темур.

Глава нашего государства, отметив, что для многих стран туризм является высокодоходной отраслью, дал соответствующие поручения по эффективному использованию имеющегося туристического потенциала нашей страны.

Еще одна важная инициатива – Программа ремонта многоэтажного жилищного фонда и совершенствования деятельности товариществ частных собственников жилья Кашкадарьинской области. Общее количество многоэтажных домов в области составляет 1 656, из которых обслуживают 151 ТЧЖ. В прошлом году отремонтированы 346 многоэтажных домов, для чего коммерческими банками были выделены льготные кредиты на 13 миллиардов сумов. Программой текущего года предусмотрено привлечь на эти цели 48,1 миллиарда сумов.

Следующая презентация была посвящена основным экономическим показателям и совершенствованию реализации налоговой политики в Кашкадарьинской области, пакетам крупных предприятий в бюджет, прогнозным показателям на текущий год.

Руководители соответствующих ведомств рассказали главе нашего государства о поступлениях в бюджет за счет налогообложения недвижимости физических лиц и регистрации земельных участков, типовых структурах районных и городских налоговых инспекций.

В рамках проекта улучшения питьевого водоснабжения в области намечено построить новые водоочистные сооружения, 16 водораспределительных объектов, проложить 77 километров магистральных сетей, 162 километра водопроводных сетей. Проект модернизации и электрификации железной дороги Ташкент – Шахрисабз – Китаб предусматривает наложение движения скоростных поездов до Шахрисабза.

Огорчает, что сегодня не все жители области обеспечены чистой питьевой водой, сказал Президент. Мы должны приложить максимум усилий, чтобы решить этот актуальный вопрос в короткие сроки.

Особое внимание было уделено «дорожной карте» по упорядочиванию рынка труда в городе и Шахрисабзском районе, содержащей меры по трудоустройству временно безработных, организации центров профессионального обучения.

Шавкат Мирзиёев отметил, что социальная поддержка незанятого населения является сегодня одним из важнейших вопросов.

В ходе каждой поездки в регионы Президент нашей страны уделяет особое внимание вопросу воспитания молодежи. Наш народ очень любит детей, живет с мечтой о том, чтобы они добились более высоких результатов, чем родители, выросли гармонично развитыми личностями. Именно эти благие цели заложены в основу проводимой работы по развитию системы дошкольного образования, широкому вовлечению в этот процесс негосударственных детских садов.

Данный вопрос был в центре внимания Президента нашей страны и в ходе посещения частного дошкольного образовательного учреждения «Вундеркинд» в Шахрисабзе, организованного на основе государственно-частного партнерства.

В этом детском саду, специализирующемся на углубленном изучении английского языка и компьютерной грамотности, особое внимание уделяется обеспечению интеллектуального, эстетического и физического развития детей в соответствии с государственными стандартами по личностному развитию ребенка.

На первом этаже детского сада расположены зал музыки и танца, спортивный зал, шахматно-шашечный кабинет, мини-театр кукол, на втором – столовая и медпункт, на третьем – комнаты для занятий подготовительной и младшей групп, две спальни. Игровая площадка во дворе оснащена различными аттракционами.

Глава нашего государства высоко оценил созданные в учреждении условия и поручил построить в Шахрисабзе еще 25 негосударственных дошкольных учреждений по образцу данного детского сада, подарить заведующей детскими садом, лауреату Государственной премии имени Зульфиши Хомаиматовой легковой автомобиль отечественного производства.

Здесь же Шавкат Мирзиёев ознакомился с программой строительства государства и на основе государственно-

частного партнерства дошкольных образовательных учреждений в Кашкадарье.

В этот день под председательством Президента нашей страны в хокимияте Чирчикинского района прошла встреча с активом Кашкадарьинской области.

Глава нашего государства, проанализировав проделанную за минувший год работу, определил актуальные меры, которые предстоит выполнить в нынешнем году и в ближайшей перспективе.

Посредством видеоконференц-связи состоялся диалог с активом всех районов.

29 января глава нашего государства ознакомился с сози-дательной работой, проводимой в мавзолее Абу Муина Насафи.

Президент Шавкат Мирзиёев в ходе поездки в Кашкадарьинскую область 24–25 февраля 2017 года дал рекомендации по благоустройству мавзолея Абу Муина Насафи, сози-данию необходимых условий для посетителей, организаций здесь библиотеки, приобщению нашего народа к наследию великого ученого.

В настоящее время здесь проводится широкомасштабная реставрационная и благоустроительная работа.

Абу Муин Насафи является выдающимся представителем науки «калам», внес большой вклад в широкое распространение учения Матуридия, основанного Абу Mansur Matruidi.

Он родился в образованной семье, его предки были уважаемы обществом как большие знатоки науки «фих». Предок Абу Муина Насафи Маккул Насафи был учеником Имама Матуриди, дед Мутамид ибн Маккул Насафи получил известность как ученический ханфит. Начальное образование Абу Муин Насафи получил от отца и деда.

Ученые Хайдиддин аз-Зирикли и Умар Ризо Каҳхола в своих трудах писали, что Абу Муин Насафи родился в 1027 году в Насафе (нынешнем Каши). В большинстве источников годом смерти ученого указан 1114 год.

Самыми известными трудами Насафи являются «Табсират ал-адилла фи усул ад-дий аль-тарики Аби Мансур ал-Матуридий», «Бахрул-калам фи имлал калам» и «Ат-тамид ла ковайидат тавхид», хранящиеся в различных библиотеках мира. В произведении «Табсират ал-адилла фи усул ад-дий аль-тарики Аби Мансур ал-Матуридий» («Разъясне-ние основ религии на основе аргументов учения имама Абу Мансура Матуриди») комментируется учение Матуридия. Труд ученого «Бахрул-калам фи имлал калам» является одним из главных источников науки «калам» в учении Матуридия.

Глава нашего государства в беседе с религиозными деятелями отметил, что произведения нашего великого предка имеют огромное значение и сегодня, необходимо издать эти труды и довести их суть и значение до молодого поколения.

Президент нашей страны осмотрел хранящуюся в мавзолее рукописную копию Корана.

Шавкат Мирзиёев посетил многопрофильное фермерское хозяйство «Бахт» в Кашиинском районе, где ознакомился с реализованными в области экономическими проектами.

Организованное в 2001 году фермерское хозяйство «Бахт» располагает 278 гектарами площадей и занимается животноводством, птицеводством, разведением коней, верблюдов и кроликов. Имеются интенсивный сад на 4 гектарах и теплица на 1 гектаре. В прошлом году хозяйство заготовило 55 тонн мяса, 355 тонн молока, 64 тысячи штук яиц и другую продукцию. Мясо и молоко перерабатываются в самом хозяйстве, готовая продукция поставляется на внутренний рынок.

Глава нашего государства дал рекомендации по дальнейшему увеличению количества рабочих мест за счет организации дополнительных перерабатывающих линий.

Здесь же состоялась презентация проектов по производству продуктов питания, организации плантаций красного перца и ферулы, фисташковых и ореховых плантаций, развитию животноводства, индейководства и пчеловодства, переработке молока.

Президент нашей страны, знакомясь с проектами заготовки саженцев в лесных хозяйствах и эффективного использования земель лесного фонда, особое внимание уделил инновационной разработке выпускника магистратуры Ташкентского государственного аграрного университета Абдуса Саидова, благодаря которой за 6 месяцев на 4 сотках в Шахрисабзском районе было заготовлено 50 тысяч однолетних саженцев лимона. Эти саженцы за счет использования интенсивной технологии растут в два раза быстрее обычного.

Лимоноводство является одной из прибыльных отраслей. Его развитие позволяет повысить конкурентоспособность нашей экономики, создать источники дополнительного дохода. В связи с этим необходимо поддержать это перспективное направление, образовать ассоциацию лимоноводов на базе Кашкадарьинской области, сказал Шавкат Мирзиёев. Учителем новой ассоциации выступил «Агробанк».

Также были всесторонне рассмотрены планы по созданию в Кашкадарьинской области кластера по переработке шерсти и выпуску кожевенно-обувной продукции, обеспечению населения яйцами и мясом птицы, организации комплекса легкой промышленности при ООО «Гузор текстиль импекс», выращиванию лекарственных растений на богар-

ных землях, выпуску пряжи и трикотажной ткани в Миришкорском районе.

Президент нашей страны, Верховный Главнокомандующий Вооруженными Силами Шавкат Мирзиёев побывал на военном аэродроме «Ханабад». В беседе с летчиками говорилось о сути и значении новой оборонной доктрины, долгге и ответственности защитников Родины.

Государственный гимн Республики Узбекистан – главная песнь страны, заставляющая наши сердца биться сильнее, наполняющая нас чувством гордости за то, что являемся гражданами великого Узбекистана.

Стихи народного поэта Узбекистана Абдуллы Орирова – автора нашего Государственного гимна, выразившего в своих строках безмерную любовь к Родине, – являются достоянием всего нашего народа.

В ходе поездки в Кашкадарьинскую область в феврале 2017 года Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев ознакомился с проектом установки в городе Каши памятника Абдулле Орирову, указав на необходимость доработки проекта, организации школы его имени и музея, посвященного творчеству поэта.

Спустя почти год глава нашего государства ознакомился с ходом реализации данного проекта.

На основе усовершенствованного проекта в городе построена специализированная школа-интернат имени Героя Узбекистана Абдуллы Орирова. Рядом со школой, возведенной в соответствии с постановлением Кабинета Министров «О создании специализированной школы-интерната с углубленным изучением родного языка и литературы имени Абдуллы Орирова в городе Каши» за 24 мая 2017 года, установлен памятник великому поэту. Архитектурный ансамбль дополнен стенной, где написаны строки из стихов поэта.

На первом этаже школы организован музей Абдуллы Орирова. Здесь размещены личные предметы поэта, врученные ему подарки.

Школа рассчитана на 150 учащихся, имеется дом учащихся на 50 мест, столовая на 50 мест и актовый зал на 200 мест. В школу на конкурсной основе принимаются ученики с пятого класса.

Шавкат Мирзиёев ознакомился с деятельностью школы. Осмотрел музей, классы, побеседовал с учащимися.

Ученики посредством видеоконференц-связи провели поэтическое состязание с учащимися школы имени Ибраима Юсупова, Мухаммада Юсуфа, Хамида Алимджана и Зульфи. Зачитали поэтические произведения Абдуллы Орирова и свои стихи.

Глава нашего государства пожелал школьникам стать достойными последователями великого поэта, прославиться на весь мир своим талантом. Вручил подарки группе учащихся.

В Кашкадарьинской области принимаются системные меры по расширению производства текстильной и швейно-трикотажной продукции, широкому привлечению в отрасль иностранных инвестиций, увеличению экспорта продукции. В частности, в 2017 году был введен в строй ряд производственных мощностей, в том числе иностранное предприятие «LT Textile International» в Кашиинском районе и частное предприятие «Sulton Tex Group» в городе Каши.

Глава нашего государства побывал на иностранном предприятии «LT Textile International», действующем в селе Файзобод сельского союза «Траждан» «Коратепа» Кашиинского района.

В ходе предыдущей поездки в область Президент нашей страны ознакомился со строительством этого предприятия, дал советы и рекомендации строителям.

Первый этап предприятия, возведенного за счет инвестиций китайских инвесторов, был сдан в эксплуатацию в июле 2017 года. Здесь установлено современное энергосберегающее оборудование из Германии и Швейцарии. На предприятии создано более 700 рабочих мест, около 60 молодых работников прошли стажировку в Китае.

На предприятии создана возможность для производства 22 тысяч тонн пряжи в год. Основную часть продукции планируется экспорттировать. За минувший период переработано более 4,6 тысячи тонн хлопка-сырца и экспортировано свыше 3,5 тысячи тонн пряжи.

Президент нашей страны ознакомился с работой предпринятия, побеседовал с тружениками. Отмечалось, что для иностранных инвесторов, готовых вносить вклад в развитие экономики Узбекистана, будут созданы все условия.

Наша главная цель – развивать экспортную деятельность и повышать благосостояние населения, сказал глава нашего государства.

Здесь же состоялась презентация программы по развитию швейно-трикотажной промышленности в Кашкадарьинской области.

В частности, было рассказано о работе, запланированной в рамках второго и третьего этапов развития ООО «LT Textile International». Она будет завершена во втором квартале 2019 года, что позволит увеличить объемы производства пряжи и создать 650 рабочих мест.

Частное предприятие «Sulton Tex Group» в городе Каши также представило проект по развитию легкой промышленности в регионе.

Поеzdка Президента нашей страны в Кашкадарьинскую область продолжается.

УзА.

ЗАВЕРШАЕТСЯ ПЕРЕХОД НА ЦИФРОВОЕ ТВ

По данным Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Узбекистана, уровень охвата населения страны цифровым телевещанием достиг 100 процентов. Это знаменует завершение наземного аналогового телевещания в Узбекистане.

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «О дальнейших мерах по переходу на цифровое телевещание и прекращению наземного аналогового телевещания» от 17 июля 2017 года на основании разработанного графика пройдет поэтапное прекращение наземного аналогового телевещания во всех регионах Узбекистана. В первую очередь, передача аналогового сигнала будет остановлена в Ташкенте, до 5 декабря 2018 года поэтапно он будет отключен по всей стране.

С целью обеспечения покрытия всех населенных пунктов страны цифровым телевещанием проведена установка 90 комплектов мощных и 404 комплектов маломощных передатчиков. Кроме того, за счет аренды определенного сегмента зарубежного оператора спутниковой связи предоставлен широкий доступ для местного населения к услугам цифрового телевещания и осуществлено распространение общедоступного социального пакета госу-

дарственных телерадиопрограмм до отдаленных и труднодоступных населенных пунктов.

Рядовому зрителю, желающему смотреть цифровое телевидение, необходимо проверить, поддерживает ли его телевизор стандарт DVB-T2. На данный момент большинство современных телевизоров, выпускаемых в Узбекистане, уже оснащены встроенным цифровым тюнером, который поддерживает этот стандарт. В дополнение к нему потребуется лишь обычная антенна.

В нашей стране производятся самые современные модели телевизоров, способные не только принимать цифровой сигнал, но и поддерживать технологии Smart-TV и IP-TV. Специально для владельцев старых моделей телевизоров предприниматели АК «Узлехсаноат» в течение пяти лет будет произведен 3 миллиона цифровых телевизионных приемников, что позволит им также наслаждаться возможностями цифрового телевещания.

УзА.



ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

Впервые в истории страны президент Узбекистана выступил с Посланием к Олий Мажлису. Он предложил назвать нынешний год – Годом поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий.

Мировой опыт свидетельствует, что наличие преобладающего класса реальных собственников служит гарантом стабильности и благополучия общества. В условиях глобализации устойчивость инновационного развития является одним из решающих факторов обеспечения конкурентоспособности страны, его экономической, технологической, экологической безопасности. Инновационная модель экономики обеспечивает устойчивое и перспективное развитие страны. Как показывает опыт стран, достигших преимущественного положения в мировой экономике, они поднимали уровень жизни населения путем развития малого бизнеса и частного предпринимательства. Например, доля малого и среднего бизнеса во внутреннем валовом продукте стран-членов Евросоюза составляет 67 процентов, в Германии – 65 процентов, в США – 52 процента. В Японии 80 процентов занятого населения, в странах Европейского Союза – 70 процентов трудится в сфере малого бизнеса.

В нашей стране в современных условиях в деле развития сферы предпринимательства основное внимание уделяется обеспечению роста производства, внедрению современных технологий. В результате этого растут объемы выпуска экспортноориентированной и импортозамещающей продукции, расширяется ее ассортимент. Государство принимает всесторонние меры по привлечению к предпринимательской деятельности разных слоев населения, например, женщин, выпускников колледжей, представляя им существенные льготы и преференции.

Мощный импульс дальнейшему развитию предпринимательства придают принятые и реализующиеся программы организаций экономики на основе модернизации и диверсификации производства. В стране за короткое время введен в строй 161 крупный промышленный объект. В будущем это позволит дополнительно производить продукции на 1,5 триллиона сумов.

Сегодня все понимают важность создания для населения еще более благоприятных условий, коренным образом повышающих качество и расширение государственных услуг. В связи с этим, при Министерстве юстиции организована новая структура – Агентство государственных услуг, которое будет координировать и контролировать работу по их оказанию всеми государственными ведомствами. Данная структура повысит эффективность деятельности органов государственной власти и управления при оказании различных услуг физическим и юридическим лицам путем применения информационно-коммуникационных технологий.

Повышение качества государственных услуг является одним из основных направлений проводимых в стране реформ системы государственного управления и полностью соответствует целям Конституции Республики Узбекистан по обеспечению достойной жизни граждан. Качество государственных услуг – это основной и зачастую единственный критерий эффективности и качества государственного управления.

Немаловажной задачей является и заействование в форме инвестиций средств населения, повышение у людей интереса к предпринимательству. С этой целью было предложено открыть в сети Интернет Инвестиционный портал, обеспечивающий местных и зарубежных инвесторов необходимыми статистическими данными и представляющий сведения о созданных в стране условиях для ведения бизнеса.

Омон МУХАМЕДЖАНОВ,
доктор юридических наук.

ПОДДЕРЖКА ИННОВАЦИОННЫХ ИДЕЙ И ТЕХНОЛОГИЙ – ПРИОРИТЕТНАЯ ЗАДАЧА

Вместе с тем в Послании Президента страны отмечается, что в сфере предпринимательства существует немало проблем. В частности, это сохранение никому не нужных процедур, преследование чиновниками корыстных целей, сложность таможенных процедур, являющиеся одним из основных факторов, препятствующих развитию предпринимательства. По данным Всемирного банка, Узбекистан занимает 175-е место среди 190 государств по оформлению экспортно-импортных документов. Так, например, в Бельгии на оформление таможенных документов достаточно одного часа, у нас на это уходит почти месяц.

Несмотря на то, что в Узбекистане создается благоприятный климат для предпринимательской деятельности прежде всего в плане создания право-

вого поля, институциональной среды, инфраструктуры, темпы развития инновационного предпринимательства оставляют желать лучшего. А ведь именно развитие инновационной деятельности, базирующейся на внедрении новых идей, научных знаний, технологий и видов продукции, – это залог дальнейшего роста экономических показателей.

Реалистичность заключается в том, что через существующие реалии должна перениматься мировой опыт инновационного развития (например, опыт Южной Кореи). Эволюционность свидетельствует о том, что развитие идет последовательно, но и ускоренными темпами. Комплексность предполагает скординированность всех мер поддержки и включает в себя не только финансовые, организационные, сервисные меры, но и инструменты, формирующие инновационную ментальность общества.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ БЮДЖЕТ – В ИНТЕРЕСАХ НАРОДА

Первая сессия Международного пресс-клуба в 2018 году была посвящена теме «Бюджет 2018: интересы народа, конкретные показатели и новые подходы».

В ней участвовали сенаторы, представители министерств финансов, юстиции, сельского и водного хозяйства, Государственного налогового комитета, Института прогнозирования и макроэкономических исследований при Кабинете Министров, Совета фермеров, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных участков Узбекистана, Центра «Стратегия развития», высших образовательных учреждений, фермеры, владельцы приусадебных земель, отечественные и зарубежные журналисты.

Председатель Комитета Сената Олий Мажлиса по вопросам бюджета и экономических реформ М. Жумагандиев, заместитель председателя Комитета Сената по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии Б. Тохиров, первый заместитель министра экономики М. Мирзайев, заместитель председателя Государственного налогового комитета Н. Норбоеv, председатель Совета фермеров, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных участков Б. Юсупов предоставили информацию по теме.

В Послании Президента Узбекистана Олий Мажлису были даны указания по обеспечению открытости при формировании средств местных бюджетов, совершенствованию налоговой системы.

На мероприятии подчеркивалось, что эти требования были учтены при формировании Государственного бюджета на 2018 год.

Начиная с нынешнего года в министерствах создаются управления аудита и финансового контроля, которые будут осуществлять контроль средств, выделяемых из бюджета.

В вопросах дальнейшего совершенствования формирования Государственного бюджета следует отметить еще одно важное изменение. Если ранее бюджеты районов и областей утверждались сверху вниз, то с нынешнего года данная система в корне изменилась. Так, осуществлен переход на систему формирования местного районного бюджета, затем – областного и в итоге Государственного бюджета. При этом усиlena ответственность органов налоговой, финансовой и экономической сфер. То есть если органы исходя из возможностей района будут давать предложения по формированию бюджета. Депутаты местного Кенгаша ежеквартально будут заслушивать отчеты о расходовании средств местного бюджета. Результаты будут объявляться в средствах массовой информации.

Спикеры сообщили, что в 2018 году на социальную сферу предусматривается направить 34,7 триллиона сумов, на реализацию принятых государственных программ – более 8,5 триллиона сумов. Кроме того, предусматривается снижение ставки фиксированного налога с индивидуальных предпринимателей в среднем на 30 процентов, что, в свою очередь, позволит повысить предпринимательскую активность населения.

Как известно, на состоявшемся 20–21 декабря 2017 года тринацдцатом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса сенаторы одобрили программу поэтапного преобразования фермерских хозяйств в многопрофильные фермерские хозяйства на 2018 год. В эти дни ведется активная работа по широкому разъяснению сущности и значения этого важного документа среди населения.

В ходе мероприятия отмечалось, что в 2018 году по стране предусматривается реализовать около 23 тысяч проектов, направленных на налаживание многопрофильной деятельности в 21634 фермерских хозяйствах.

IT-КУРСЫ ДЛЯ СОТРУДНИКОВ БАНКОВ

В Ташкенте в учебном Центре «Softline Education» начались занятия по расширенному курсу «KL302.10 (k) Endpoint Security and Management» международной компании «Лаборатория Касперского» для сотрудников банков.

Учебный курс рассчитан на обучение системных администраторов и специалистов по информационной безопасности. Под руководством опытных преподавателей и IT-специалистов слушатели научатся внедрять современные комплексные системы антивирусной защиты в распределенных сетях и больших организациях, управлять трафиком, обновлять систему администрирования.

Они также подготовятся к сдаче экзаменов для получения сертификата «KL Certified System Engineer: Kaspersky Endpoint Security 10 для Windows».

УЗА.

ДВИЖЕНИЕ ВВЕРХ

В новом рейтинге Всемирного банка «Ведение бизнеса-2018» (Doing Business 2018) Узбекистан поднялся с 87-го на 74-е место. Повышение рейтинга страны стало результатом проводимых реформ, направленных на либерализацию экономики, улучшение деловой среды, упрощение механизмов оказания государственных услуг предпринимателям.

Повышение привлекательности деловой среды и инвестиционного климата является важным приоритетом, который отражен в Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах. Это связано с тем, что развитие малого бизнеса и частного предпринимательства способствует обеспечению занятости и повышению доходов населения. Так, увеличение доли малого бизнеса в валовом внутреннем продукте (ВВП) с 31 процента (в 2000 году) до 56,9 процента (в 2016 году) способствовало росту численности занятых граждан в этой сфере с 49,7 процента до 78,1 процента соответственно.

В Узбекистане за последние годы реализованы кардинальные реформы по улучшению институциональных основ ведения бизнеса. В частности, либерализация валютной политики стала основополагающим шагом в развитии предпринимательства, внешней торговли и улучшении инвестиционного климата в стране.

Ежегодное исследование Всемирного банка «Ведение бизнеса» («Doing Business»), оценивающее легкость ведения бизнеса в 190 странах мира по 10-ти индикаторам является одним из авторитетных международных рейтингов. Позиция страны в рейтинге не только отражает уровень деловой среды, но и является важным критерием при принятии инвестиционных решений в международном бизнес-сообществе.

В связи с этим совместный проект Программы Развития ООН и Торгово-промышленной палаты «Бизнес-форум Узбекистана (фаза-III)» проводит аналитическую работу по улучшению условий ведения предпринимательской деятельности в Узбекистане, с фокусом на те сферы взаимодействия субъектов предпринимательства, внешней торговли и улучшении инвестиционного климата в стране.

Ежегодное исследование Всемирного банка «Ведение бизнеса» («Doing Business»), оценивающее легкость ведения бизнеса в 190 странах мира по 10-ти индикаторам является одним из авторитетных международных рейтингов.

Позиция страны в рейтинге не только отражает уровень деловой среды, но и является важным критерием при принятии инвестиционных решений в международном бизнес-сообществе.

В связи с этим совместный проект Программы Развития ООН и Торгово-промышленной палаты «Бизнес-форум Узбекистана (фаза-III)» проводит аналитическую работу по улучшению условий ведения предпринимательской деятельности в Узбекистане, с фокусом на те сферы взаимодействия субъектов предпринимательства, государственных органов, которые оцениваются в рамках исследования «Ведение бизнеса» Всемирного банка.

В частности, аналитические материалы и рекомендации проекта легли в основу правительственные решений, направленных на совершенствование порядка государственной регистрации субъектов предпринимательства, оказания государственных услуг субъектам предпринимательства по принципу «Одно окно», внедрение порядка предоставления земельных участков на основе конкурса, присоединения субъектов предпринимательства к инженерно-коммуникационным сетям «под ключ», обеспечение большей прозрачности деятельности акционерных обществ и защиты прав миноритарных инвесторов.

Результатом всех проводимых работ стало значительное улучшение не только общего рейтинга страны, но и улучшение позиций по отдельным показателям.

Так, по индикатору «Регистрация бизнеса» Узбекистан поднялся с 25-го на 11-е место благодаря внедрению с 1 апреля 2017 года полностью автоматизированной системы государственной регистрации и постановки на учет субъектов предпринимательства. Новый порядок позволяет зарегистрировать предприятие в течение 30 минут как в сети Интернет, так и в ящиковом порядке в любом из 194 центров «Одно окно», функционирующих во всех районах и городах республики.

Значительный скачок позиций Узбекистана на 56 пунктов по индикатору «Подключение к системе электроснабжения» связан с введением нового порядка подключения объектов предпринимательской деятельности к электрическим сетям «под ключ». Новый механизм способствовал уменьшению количества взаимодействий между клиентами и предприятиями электрических сетей и упрощению процесса подключения к электросетям.

Внесенные в 2016 году изменения в Правила раскрытия информации на рынке ценных бумаг, обеспечивающие большую прозрачность деятельности акционерных обществ, привели к улучшению рейтинга страны по индикатору «Защита миноритарных инвесторов» на 12 позиций.

По индикатору «Налогообложение» позиция Узбекистана возросла на 60 пунктов с 138-го на 78-е место. Такой прогресс стал результатом внедрения системы подачи налоговой отчетности через Интернет и широкого распространения систем удаленного банковского обслуживания при осуществлении платежей.

По индикатору «Получение разрешений на строительство» Узбекистан поднялся с 147-го на 6-е место. Данное улучшение стало возможно благодаря внедрению нового механизма предоставления земельных участков субъектам предпринимательства на основе конкурса. В соответствии с новым порядком, субъект предпринимательства, предложивший наилучший проект по ряду критериев признается победителем конкурса и получает свидетельство о государственной регистрации прав на земельный участок. Вместе с этим он получает решение хокима и полный комплект документов, сформированный в рамках подготовки конкурсной документации. Кроме того, документом упрощен ряд процедур связанных с получением разрешений на строительство, проведением проверок в ходе и после завершения строительства, приемкой готового объекта в эксплуатацию.

Рейтинг Узбекистана также возрос на два пункта по индикатору «Регистрация собственности». При этом позиция Узбекистана в рейтинге снизилась по таким индикаторам, как «Получение кредита», «Международная торговля», «Обеспечение исполнения контрактов» и «Разрешение неплатежеспособности».

Соб. инф.

ТОВАРНЫЙ ЗНАК – «ЛИЦО» СУБЪЕКТА ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ

В столице Агентством по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан не так давно проведена пресс-конференция, посвященная правовой защите товаров и обслуживающих знаков в процессе развития предпринимательства.

На ней отмечалось, что каждое малое или среднее предприятие имеет свое торговое имя или несколько товарных знаков, однако не все субъекты предпринимательства уделяют достаточного внимания тому, что интеллектуальная собственность может предоставить необходимые возможности для получения прибыли в будущем.

– Несмотря на то, какую продукцию производят малое или среднее предприятие или какие оказывает услуги, они создают интеллектуальную собственность или пользуются ею, – сказал корреспондент УзА генеральный директор Агентства по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан Алишер Файзуллаев. – Следовательно, обладая интеллектуальной собственностью и намереваясь достичь высоких результатов, они должны уметь охранять, управлять и защищать эту собственность. Если они используют интеллектуальную собственность, принадлежащую другим лицам, во избежание различных споров и конфликтов они должны получить право пользоваться этой собственностью или купить ее путем получения лицензии.

Согласно Закону Республики Узбекистан «О товарных знаках, знаках обслуживания и наименова-

ниях мест происхождения товаров» товарный знак и знак обслуживания предназначены для различия товаров и услуг одного производителя и таких же товаров и услуг другого производителя и считаются объектами интеллектуальной собственности. Товарный знак защищается согласно международным договорам Республики Узбекистан. В нашей стране имеется более 40 тысяч товарных знаков.

– В прошлом году положительно решены обращения 20 предпринимателей по защите за рубежом вывозимого на экспорт их бренда, – говорит главный эксперт агентства Диором Зуфарова. – С каждым годом увеличивается число требований по товарным знакам. К примеру, в 2013 году их число составляло более двух тысяч, по состоянию на 1 ноября 2017 года этот показатель достиг 3500. 74 процента требований приходилось на долю субъектов предпринимательства.

На пресс-конференции была представлена информация о работе по таким направлениям, как совершенствование нормативно-правовой базы, регистрация объектов интеллектуальной собственности.

Сайёра ШОЕВА.

12 КОМАНД ПРЕДСТАВИЛИ СВОИ СТАРТАПЫ

В конце минувшего года состоялся заключительный этап трехмесячной программы поддержки молодежных стартапов-инициатив. 19 команд успешно прошли в финал второго цикла программы и 12 из них получили возможность представить свои стартап-проекты потенциальным инвесторам и заинтересованным организациям на специальном мероприятии – «Demo Day».

Формирование и развитие стартапов, создаваемых молодыми предпринимателями, позволяют генерировать новые передовые идеи и создавать среду для укрепления конкурентоспособности секторов национальной экономики, повышая инновационный потенциал страны. Участие молодежи в развитии предпринимательства позволяет усилить инновационное развитие, стимулировать их творческий потенциал.

В рамках трехмесячной программы участники под руководством трекеров (индивидуальных наставников) тестиру



В нашей стране успешно развиваются все виды спорта.

На спортивных аренах

УЗБЕКИСТАН БУДЕТ ПРЕДСТАВЛЕН НА ЗИМНЕЙ ОЛИМПИАДЕ В ДВУХ ВИДАХ

Узбекистан на предстоящих XXXI Зимних Олимпийских играх будет представлен в таких видах, как фигурное катание и горнолыжный спорт.

Олимпиада состоится 9–25 февраля 2018 года в Пхёнчхане (Республика Корея). Как сообщили в НОК Узбекистана, всего в ней примут участие более 6,5 тыс. спортсменов из 90 стран. Честь Узбекистана на играх будут защищать члены сборных

страны по фигурному катанию Миша Ге и по горнолыжному спорту Комилхон Тухтаев.

Миша Ге начнет с короткой программы, с которой он выступит 16 февраля в ледовом зале «Gangneung Ice Arena», затем спортсмен представит

произвольное фигурное катание.

Комилхон Тухтаев начнет свое выступление с состязаний по гигантскому слалому 18 февраля и продолжит 22 февраля – по слалому.

НИА «Туркестон-пресс».

Театр

НА СЦЕНЕ – «ДАМА С КАМЕЛИЯМИ»

В Государственном академическом Большом театре Узбекистана имени Алишера Навои состоялась премьера балета-спектакля «Дама с камелиями».

Благодаря творческому сотрудничеству труппы театра с зарубежными коллегами любители театра нашей страны приобщаются к лучшим образцам мирового театрального искусства. Этот спектакль по произведению Александра Дюма на музыку Джузеппе Верди и Пьетро Масканы поста-

вил балетмейстер из Турции Мехмет Балкан.

Достойный вклад в постановку спектакля внесли главный дирижер ГАБТа Фазлидин Ёкубжонов и художник-постановщик Зубайдулло Ботиров.

Н. УСМАНОВА,
корр. УзА.

ИННОВАЦИИ – ОТ ЮНЫХ ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ

В Ташкентском политехническом музее не так давно прошел конкурс для детей изобретателей. Свои работы в области радиоэлектроники, автоматики, робототехники, биологии, агротехники представили 53 участника.

Ташкентский политехнический музей совместно с Республиканским советом профсоюза работников металлургических и машиностроительных отраслей промышленности проводил этот конкурс в третий раз.

Как информирует пресс-служба Федерации профсоюзов Узбекистана, изобретатели – школьники, учащиеся и студенты представили свои инновационные разработки в разных областях, в число которых входят экология, робототехника, безопасность, здравоохранение и т. д.

– Это хороший шанс не только показать свои возможности, но и обрести опыт и знания от ведущих экспертов, – поделился впечатлениями учащийся Ташкентского колледжа радиотехники и автоматики Мухам-

маджин Умаров, представлявший на суд жюри свои квадрокоптеры.

На конкурсе были представлены интересные изобретения, которые могут оказаться полезными в разных областях деятельности человека. Студенты Турина политехнического университета в г. Ташкенте Фирдавс Немзатова, представивший управляемую дистанционно роботизированную руку, и Азизбек Илхамов, сконструировавший многофункционального робота, говорят, что их разработки могут использоваться на производстве с неблагоприятными условиями.

– Я занялся робототехникой потому, что мне давно нравилось делать что-либо своими руками – разбирать, чинить, собирать, – объясняет Азизбек Илхамов. – Позже узнал о международных соревнованиях мо-

бильных роботов и меня это заинтересовало. С тех пор занимаюсь робототехникой в мастерской и дома. У меня есть все, что помогает мне в этом: опытные преподаватели, современное оборудование и единомышленники с интересными проектами.

Звание самого юного изобретателя заслужил восьмилетний Георгий Хасанов из общеобразовательной школы № 103. Его конструкция из «Lego» называется «Ловец страшилок», который активно мигает, чтобы ребенок перед сном не было страшно.

– Я люблю разные конструкторы, – рассказывает школьник. – У меня в общей сложности дома семь килограммов конструкторских наборов. Сначала мне помогала мама, но теперь я сам вчераами строю различные модели и с каждым разом получается все лучше и лучше.

Отраслевой совет профсоюза и АО «Узавтосаноат» вручили победителям конкурса планшет, набор инструментов, сертификат на посещение Асакинского автомобильного завода имени И. Каримова.

– Символично, что конкурс проходит в Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий, – говорит председатель Республиканского совета профсоюза работников металлургических и машиностроительных отраслей промышленности Ахмаджон Хаккулов. – Все изобретения, несомненно, делают нашу жизнь удобнее и интереснее. Сегодня нужно гордиться изобретательностью нашей молодежи, оценить значимость их работ и поощрить разносторонние таланты.

НИА «Туркестон-пресс».

Выставки

ЯРКАЯ ЖИЗНЬ ТВОРЧЕСКОЙ ЛИЧНОСТИ

В арт-галерее «Автограф» прошла персональная выставка «Новое время» члена Академии художеств Узбекистана Юрия Гребенюка.

Гребенюк Юрий Михайлович – родился в 1957 году в Днепропетровске. Живет в Ташкенте с 1968 года. Художник-живописец, график. Участник многих республиканских и международных выставок. Данная выставка у него уже пятнадцатая по счету. Первая состоялась в 1991 году в городе Харькове (Украина), а в 1994 году его приглашают принять участие в Швейцарии. С тех пор полотна Юрия Гребенюка все чаще появляются в различных галереях искусств.

В экспозиции было представлено более ста живописных картин из новой коллекции художника. Помимо живописи были представлены миниатюры с восточной тематикой. Сам же Юрий Михайлович как художник универсален – он работает в различных техниках и направлениях изобразительного искусства, часто пишет и в авангардном ключе.

Являясь жизнерадостным по жизни человеком с неуемной энергией,

Юрий Гребенюк передает это ощущение через свои полотна, используя при этом сочную палитру цветовой гаммы, динамичность, размашистость и многослойную манеру письма. Это можно наблюдать в таких картинах, представленных на выставке, как «Осеннее утро в горах», «Катина родина», «Яркая жизнь», «Первый день весны», «До следующей встречи, друзья!», где использованный цвет в различных формах, полный богатством оттенков и полутона создает гармонию подобно музыкальному аккорду. Картины словно бы ожидают под его кистью, начинают дышать и передают своим положительным импульсами зрителям.

Художник планирует в этом году представить свои живописные полотна в Париже, Москве, Нью-Йорке, Дубае, Самарканде, Ташкенте.

Хочется порадоваться за земляка и пожелать ему творческого долголетия.

А. ПОПОВ.

Реклама и объявления

Приглашаем к участию в открытых аукционных торгах

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке пошагового повышения цен 5 марта 2018 года в 10.00, ГОУ АК «Халк банк» выставляется следующие автотранспортные средства: «Lacetti» 2010 года выпуска, госномер 01/369CFA. Стартовая цена – 54 052 000 сум. «Lacetti», 2012 года выпуска, госномер 01/767BЕA. Стартовая цена – 64 481 000 сум. «Nexia GLE», 2004 года выпуска, госномер 01/750WAА. Стартовая цена – 25 595 000 сум.

Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься в рабочие дни с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Х. Алимджана, д. 13а. Прием заявок после заключения договора с задатком и оплаты задатка приостанавливается за день до аукционных торгов в 10.00. Победитель аукциона должен заключить договор с продавцом в течение 10 банковских дней и перечислить 3% от пра-

дожной стоимости автотранспортного средства на счет организатора торгов. Повторные аукционные торги будут проводиться каждый понедельник в указанное время. Принимается оплата за дополнительные услуги в размере двух минимальных окладов за каждое авто. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере 15% от стартовой стоимости автотранспортного средства на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах наименования автотранспортного средства. Реквизиты: ООО «AUTO TRADE COOPERATION»: р/с 20208000505015685001 в АКБ «INFINBANK», МФО 01041, ИНН 302477464. Тел.: (059) 193-74-96.

Свидетельство № 005148.

УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ТОШКЕНТ СУВ ТАЪМИНОТИ»

уведомляет своих абонентов:

в соответствии с решением хокима города Ташкента № 69 от 12.01.2018 г. «Об установлении размера специальной надбавки к тарифам за услуги питьевого водоснабжения в городе Ташкенте» вводится специальная надбавка к тарифам за услуги питьевого водоснабжения на 2018 год в размере 100 сум. за 1 кубический метр (1m^3). Специальная надбавка взимается с потребителей одновременно с тарифами, при осуществлении расчетов за оказанные услуги питьевого водоснабжения.

ГУП «СУВСОЗ»

на основании декларации, утвержденной Главным управлением финансов аппарата хокима г. Ташкента, реестр № 02-ТТ-2018 от 29 января 2018 года, с 14 февраля 2018 года вводятся в действие новые тарифы по г. Ташкенту.

– водоснабжение – 195 сум. 00 тийин за 1m^3 без НДС; – водоотведение – 165 сум. 00 тийин за 1m^3 без НДС.

Согласно решению хокима г. Ташкента за № 69 от 12 января 2018 года для потребителей города Ташкента вводится специальная надбавка к тарифам на услуги питьевого водоснабжения на 2018 год в размере 100 сум. за 1m^3 .

УТЕРЯНЫЙ

кадастровый документ на квартиру, расположенную по адресу: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Афросиёб, д. 31, кв. 14, выданный на имя Муминовой Мукаффад Абдурахимовны.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УТЕРЯННЫЕ

лицензионные карточки АТ № 1977236, АТ № 2000275, АТ № 2000276, АТ № 2001982, АТ № 2050593, АТ № 2050595, АТ № 2091082, АТ № 2139507, выданные Узбекским агентством автомобильного и речного транспорта ООО «Буук Турон Транс».

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

ООО «MERCURY ENGINEERING», зарегистрированное центром «Одно окно» Сергелийского р-на за реестровым № 005486-06 от 05 декабря 2016 года, уведомляет, что оно решением собственника № 01/2018 от 30.01.2018 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение двух месяцев после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Сергелийский р-н, ул. Янги Сергели, д. 110.

«ТОШКЕНТ ОҚШОМИ» и «ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ»

Прием рекламы и объявлений ежедневно

(кроме субботы и воскресенья).

Телефон, факс: 233-28-95.

Наш адрес: улица Матбуотчилар, 32, 2-й этаж, кабинет № 225.

УЗГИДРОМЕТ

сообщает

По данным службы мониторинга Узгидромета, 31 января погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному рассеиванию вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет пониженным.

